
芝生化実施施設状況調査（実施主体、施設管理者共通）

質問１　芝生化をして良かった点

⑧その他
5%

無回答
0% ①照り返しの低減

11%

③子どもの外遊びの増
加
16%

④子どもの怪我の減少
13%

⑥はだしが気持ちいい
14%

⑦特になし
1%

⑤緑が気持ちいい
24%

②飛砂の減少
16%

①照り返しの低減

②飛砂の減少

③子どもの外遊びの増加

④子どもの怪我の減少

⑤緑が気持ちいい

⑥はだしが気持ちいい

⑦特になし

⑧その他

無回答

質問２　芝生化をして悪かった点

②水やりが大変
31%

⑤芝刈り機の運搬が大
変
4%

⑦特になし
11%

⑥激しい運動などの利
用が制限される

9%

④冬芝種まきが大変
2%

③肥糧散布が大変
5%

①芝刈りが大変
26%

無回答
0%⑧その他

12%

①芝刈りが大変

②水やりが大変

③肥糧散布が大変

④冬芝種まきが大変

⑤芝刈り機の運搬が大変

⑥激しい運動などの利用が制
限される

⑦特になし

⑧その他

無回答



質問３　施設の利用頻度について

①増えた
53%

③変わらない
45%

無回答
2%

②減った
0%

①増えた

②減った

③変わらない

無回答

質問７　維持管理を続けるうえで必要なもの。

②行政の支援
26%

⑤芝生の管理に関する
相談窓口

13%

無回答
5%

⑥その他
5%

④散水施設の整備
17%

③芝刈り機の常設
11%

①住民の協力
23%

①住民の協力

②行政の支援

③芝刈り機の常設

④散水施設の整備

⑤芝生の管理に関する相談窓口

⑥その他

無回答



芝生化実施施設状況調査（管理に関するもの）

【芝刈りに関すること】

質問４①芝刈りの頻度

11～20回／年
15%

41～50回／年
23%

無回答
9%

51回／年以上
0%

31～40回／年
23%

21～30回／年
21%

0～10回／年
9%

0～10回／年

11～20回／年

21～30回／年

31～40回／年

41～50回／年

51回／年以上

無回答

質問４②芝刈り方法

㋐乗用芝刈り機
27%

㋒その他
2%

無回答
5%

㋑手押し式芝刈り機
66%

㋐乗用芝刈り機

㋑手押し式芝刈り機

㋒その他

無回答

質問４③芝刈りに要する時間

0.6～1.0時間/回
42%

3.1時間/回以上
5%

無回答
5%

2.1～3.0時間/回
8%

1.1～2.0時間/回
32%

0～0.5時間/回
8%

0～0.5時間/回

0.6～1.0時間/回

1.1～2.0時間/回

2.1～3.0時間/回

3.1時間/回以上

無回答



【水やりに関すること】

質問４④芝刈りに係る人数

1人/回
30%

3人/回
13%

4人/回
5%

6人/回以上
13%

無回答
8%

5人/回
5%

2人/回
26%

1人/回

2人/回

3人/回

4人/回

5人/回

6人/回以上

無回答

質問４⑤芝刈りを主に行う人

㋑役員以外にも多数
参加
20%

無回答
2%

㋓その他
20%

㋒園や学校の職員
30%

㋐役員など限られた人
28% ㋐役員など限られた人

㋑役員以外にも多数参加

㋒園や学校の職員

㋓その他

無回答

質問５①水やりの頻度

11～20回/年
13%

101～200回/年
26%

401回/年以上
5%

201～400回/年
3%

51～100回/年
27%

21～50回/年
8%

0～10回/年
13%

無回答
5%

0～10回/年

11～20回/年

21～50回/年

51～100回/年

101～200回/年

201～400回/年

401回/年以上

無回答



質問５②水やりに要する時間

0～0.5時間/回
32%

1.1～2.0時間/回
18%

2.1～3.0時間/回
0%

無回答
5%3.1時間/回以上

5%

0.6～1.0時間/回
40%

0～0.5時間/回

0.6～1.0時間/回

1.1～2.0時間/回

2.1～3.0時間/回

3.1時間/回以上

無回答

質問５③水やりに要する人数

2人/回
24%

5人/回
3%

無回答
5%

6人/回以上
3%

4人/回
3%

3人/回
5%

1人/回
57%

1人/回

2人/回

3人/回

4人/回

5人/回

6人/回以上

無回答

質問５④水やりを主に行う人

㋐役員など限られた人
33%

㋒園や学校の職員
57%

㋓その他
6%

無回答
0%

㋑役員以外にも多数
参加
4%

㋐役員など限られた人

㋑役員以外にも多数参加

㋒園や学校の職員

㋓その他

無回答



【肥糧散布に関すること】

質問６①肥糧散布の頻度

1～3回/年
11%

7～9回/年
3%10～12回/年

24%

無回答
31%

12回/年以上
3%

4～6回/年
28%

1～3回/年

4～6回/年

7～9回/年

10～12回/年

12回/年以上

無回答

質問６②肥糧散布に要する時間

0.6～1.0時間/回
32%

3.1時間/回以上
0%

無回答
39%

2.1～3.0時間/回
0%

1.1～2.0時間/回
3%

0～0.5時間/回
26%

0～0.5時間/回

0.6～1.0時間/回

1.1～2.0時間/回

2.1～3.0時間/回

3.1時間/回以上

無回答

質問６③肥糧散布に要する人数

1人/回
38%

3人/回
0%

4人/回
0%

6人/回以上
0%

無回答
43%

5人/回
3%

2人/回
16%

1人/回

2人/回

3人/回

4人/回

5人/回

6人/回以上

無回答



質問６④肥糧散布を主に行う人

㋑役員以外にも多数
参加
0%

無回答
2%

㋓その他
54%

㋒園や学校の職員
22%

㋐役員など限られた人
22%

㋐役員など限られた人

㋑役員以外にも多数参加

㋒園や学校の職員

㋓その他

無回答


